

大气，全省中职护理技能大赛盛大开幕 霸气，铁卫校四名选手霸屏全获一等奖

1月6日，2018年四川省中等职业学校护理技能大赛圆满落幕，经过激烈角逐，共评出一等奖5名，二等奖10名，三等奖16名，优秀指导教师5名。值得一提的是，我校4名参赛选手伏晴雯、陈米可、杨玮婷、墙红梅均荣获大赛一等奖！她们将有机会代表四川省中等职业学校参加全国护理技能大赛（中职组）竞赛。我校教师吴娅、邹亮、李莉、王佳也在本次大赛中荣获优秀指导教师奖！这一份份荣誉，不仅凝结着学生们“台上十分钟，台下十年功”的辛勤汗水，也代表着专家们对其专业技能和素养的认可。



我校学生伏晴雯（左二），陈米可（左三），杨玮婷（右二），墙红梅（右一）
荣获2018年四川省中等职业学校护理技能大赛一等奖！



为加强四川省护士学生素质建设，提高护理学生专业技术水平；加强职业教育，提高职教水平，强化护理基本理论、基础知识、基本技能，提升专业技术水平，提高专业能力、业务素质和人文素质，更为了挑选出四川省优秀人才参加全国护理技能大赛（中职组），1月5日、6日，由四川省教育厅、四川省人力资源和社会保障厅主办，成都铁路卫生学校承办的2018年四川省中等职业学校护理技能大赛在紧锣密鼓地筹备中如期举办！来自全省包括成都、广元、眉山等地的13支代表队52名选手展开了激烈角逐。

国家万人计划科技创新领军人才、四川省医学科学院·四川省人民医院副院长、电子科技大学医学院院长、教授、研究员、博士生导师杨正林先生在5号的开幕式上致辞并宣布开幕。他指出：本次护理技能大赛旨在全面贯彻落实党的

十九大精神，推动四川省中等职业学校护理专业的深入交流，以赛促教，以赛促新，提升护理技能素养，选拔人才参加全国护理竞赛，展示当代中职学生护理技能水平。



6日，参赛选手参加了健康评估理论考试和头部包扎、心肺复苏、静脉输液、置胃管4项技能操作竞赛项目。





本次大赛有幸邀请到了四川省医学科学院·四川省人民医院护理部主任、硕士生导师，厅学术带头人、四川省护

理学会副理事长、荣获“国务院政府特殊津贴专家”称号的温贤秀担任裁判长。北京中医药大学东直门医院中华护理学会原副理事长、历届全国职业院校护理技能竞赛专家组组长郑萍担任仲裁长。北京大学北大医院护理教学主任、历届全国职业院校护理技能竞赛裁判组组长李莉为大赛顾问。同时，由来自省人民医院、成都市第二人民医院、成医附二院、416医院的多位行业专家与省教育厅抽取的24名行业专家组成大赛的裁判队伍，确保了比赛的专业性、公平性。

来自四川省医学科学院·四川省人民医院护理部主任，大赛裁判长温贤秀在闭幕式上对本次比赛做了全面点评。她在肯定参赛选手突出表现的同时，也从理论考试与技能操作两方面详细指出了不足与缺点并提出了详细建议。



成都铁路卫生学校校长谭崇杭致闭幕词并宣布闭幕。他

指出，本次竞赛是对护理职业教育的一次大检验，为促进各中职院校的交流与沟通搭建了平台，也为全体参赛选手搭建了一个相互学习、共同提高的平台。充分展示了新时代中职学生高超的技术水平和良好的精神风貌。



大赛得到了四川省教育厅、四川省人力资源和社会保障厅、四川省医学科学院·四川省人民医院等各级领导的关心及支持，并给予了专业的指导，同时吸引了全省各地医药卫生类中等职业学校相关人员计 200 余人到场观摩。



本次大赛旨在以技术技能为着力点，发扬南丁格尔优良传统，弘扬工匠精神，精益求精，推动四川省中等职业学校护理专业的深入交流，以赛促教，以赛促新，提升护理技能素养，展示当代中职学生护理技能水平，交流护理技能经验，提升护理专业教育教学质量。

